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Texte de la question

M. Sébastien Jumel attire l'attention de Mme la ministre des solidarités et de la santé sur le caractère injuste des
marges effectuées par les dentistes sur les prothèses dentaires. Le métier de prothésiste dentaire, en France,
consiste à réparer ou créer des prothèses dentaires sur prescription médicale d'un chirurgien-dentiste. La
profession n'est pas réglementée par le code de la santé publique car elle n'est pas reconnue comme une
profession de santé médicale ou paramédicale. Le prothésiste dentaire est un artisan qui dépend de la chambre
des métiers et de l'artisanat. La législation lui interdit d'effectuer les prises d'empreintes, l'adaptation et la pose
de prothèses dentaires. Un arrêt de la Cour de cassation du 17 juin 1992 interdit également la vente directe de
prothèses par le fabricant. En conséquence, les chirurgiens-dentistes achètent les prothèses aux prothésistes
dentaires et les revendent aux patients. Le chirurgien-dentiste fixe librement son prix de revente. Le taux de
marge au bénéfice du chirurgien-dentiste n'est jamais porté clairement à la connaissance du patient. Les
chirurgiens-dentistes n'ont pas vocation à faire du commerce et à faire du profit sur la vente d'un bien auprès de
leur patientèle. M. le député rappelle à Mme la ministre la réalité des soins dentaires et les frais importants qu'ils
représentent pour les personnes. Ces frais, à la charge des patients, entraînent beaucoup d'entre eux à
renoncer aux soins dentaires. Pour limiter les frais à la charge des patients et lutter contre le renoncement aux
soins, il attire son attention concernant la législation sur la denturologie au Canada, en Belgique, en Suisse ou
encore en Espagne. Dans ces pays, le champ d'intervention des denturologistes est élargi et la législation les
autorise à vendre directement leurs prothèses dentaires ce qui limite les marges effectuées par les chirurgiens-
dentistes et la recherche du profit dans le champ médical agissant en défaveur de la santé des citoyens. Ainsi, il
lui demande de bien vouloir examiner les éléments qu'il évoque et de lui faire part de sa position.
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